



整理医疗物资

清洁多媒体教室

高三今日返校

小学幼儿园本学期不返校

“在返校的消杀准备工作中,我们聘请了第三方专业的消杀团队,对校园进行了无死角的整体消杀,呼和浩特市卫健委也责成第三方消杀团队,对校园进行了第二次全面消杀。我们还聘请了专业的环境评估单位,对食堂、宿舍、卫生间、教学楼、垃圾点等600多个环境点进行了核酸采样,最终结果均为阴性,满足返校要求。”12月14日,呼和浩特市第二十九中学副校长杨志恒对记者说。

据了解,自12月15日起,呼和浩特市高三年级按照“学生自愿,分批有序”的原则返校。学生可根据自身情况自愿选择线上或线下的教学形式进行学习。在持续填报师生健康监测信息的基础上,入校时需提供48小时核酸阴性证明或当日抗原检测结果,学生可自愿选择检测方式。老师全部配备直播设备,在班里上课时进行直播,满足线上上课的学生学习。

目前两类人员暂缓返校:处于隔离治疗或隔离管控期间的人员;有发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、嗅(味)觉减退、结膜炎、肌痛、腹泻等症状的人员。

小学、幼儿园本学期不开展线下教育教学活动,其他年级将根据疫情形势进行综合研判。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 王树天



全力做好消杀



清洁大厅



开窗通风



防疫物资充足



粘贴一米线